

# 年轻车主寒冬五莲激情滑雪

## 东风悦达起亚日照诚达 4S 店开展车友活动受热捧

本报讯 1月20日,东风悦达起亚日照诚达 4S 店举办了五莲激情滑雪之旅活动,由 17 辆 K2 组成的车队直奔五莲杜鹃山庄。

虽然当天空飘着蒙蒙细雨,但是反而增加了车友们的激情,年轻的少男少女们一个个激情四射,在起亚日照诚达 4S 店工作车的带领下井然有序地行驶在道路上。

东风悦达起亚 K2 的车主普遍比较年轻,况且 K2 这个车型彰显的就是“年轻、活力、自信”。

拥有一辆 K2,也许就是年轻人最好的选择。

在2012年严峻的经济形势下,东风悦达起亚在日照的销量仍然实现了迅速增长,个别车型出现了一车难求的情况,这说明品牌是实现可持续发展的最有力保障,再就是东风悦达起亚日照诚达 4S 店的完善的服务获得了车主们的信赖。

东风悦达起亚日照诚达 4S 店举办的起亚 K2 激情滑雪之旅,虽然天是冷的,但是车主们心是暖的。(本记)



## 上海大众乾通店 年度答谢会圆满结束

本报讯 寒风虽然刺透骨髓,但是感恩的心依旧温暖。1月19日晚,日照乾通 4S 店举行了“辞旧迎新 日照乾通年度答谢会”活动。

绚烂的灯光,欢乐的乐曲,动感的舞蹈,每个人的脸上都洋溢着幸福和快乐。本次活动是日照乾通 4S 店一年当中最大规模的感恩回馈活动。

日照乾通员工在日照银河宾馆三楼的最大厅做了精心布置,灯光交相辉映,彩球穿梭,大屏幕上醒目金色的大字——日照乾通欢迎各位光临。

晚上 7:18 分,活动准时开始。日照乾通的副总李总致辞,他说:“非常感谢各位冒着严寒前来参加活动……日照乾通 4S 店永远是您的贴心朋友和技术上的有力后盾,感谢各位对日照乾通的信任和厚爱。”

在“即兴表演赢大奖”环节,奖品也丰厚实用,共分为九等,包括空气净化器、电饭煲、电磁炉、电水壶、云南白药药箱等。车主朋友踊跃参与,有的献歌曲,有的讲笑话,还有有备而来的劲爆舞蹈《江南 Style》。

现场气氛一浪高过一浪,一位来宾的一曲《没有烟抽的日子》配上搞笑的交谊舞把活动气氛推上了高潮。

最后获得一等奖的来宾手捧空气净化器发表了获奖感言,他说:“感觉很幸运,我将继续支持日照乾通,继续支持上海大众。”

(本记)

## 上海通用雪佛兰 4S 店正式入驻日照



本报讯 1月20日,日照最新通用雪佛兰 4S 店正式入驻日照远通大发汽车城,并于当天举行首次媒体见面会暨科鲁兹婚车队年会活动。

早上八点,70辆红色科鲁兹从市政府出发,沿途经过北京路与迎宾路,浩浩荡荡的车队引来了路人及其他车辆的好奇及探询的目光。

车队历时 30 分钟到达骏华雪佛兰展厅。活动从 10 点开始,骏华雪佛兰总经理王彦娟、媒体代表及科鲁兹婚车队长一致致辞。接着是嘉宾的互动游戏,大家争相上台表演,活动进入了高潮,并在此此起彼伏的呼声中圆满落幕。

日照骏华汽车销售服务有限公司是一家专业从事汽车贸易和服务的雪佛兰 4S 店,为山东远通集团与上海通用强强联手共同打造的 B+ 级店。

旗下经营新赛欧、爱唯欧、科鲁兹、新景程、迈瑞宝、科帕奇、科迈罗等车型。日照骏华汽车销售服务有限公司的成立和运营独享天时、地利、人和之优势。

所谓天时,就是国家鼓励汽车产业发展,汽车销售是市场消费热点,成为拉动经济增长的重要推动力。

所谓地利,日照骏华雪佛兰位于日照奎山汽车城入口处,紧邻 204 国道、迎宾路,距离市中心仅 1 公里,地理位置优越、发展空间广阔。

所谓人和,就是日照骏华雪佛兰的建设,得到了新闻界的朋友们热心相助,得到了汽车流通行业,尤其是上汽通用雪佛兰的鼎力支持,得到了广大客户的热情响应。正是有了这样的市场氛围,日照骏华雪佛兰未来的发展前景广阔。(本记)



长安汽车 CHANGAN



150th 1962-2012 百年长安 自主未来

EADO逸动

悦翔

奔奔mini

CX30

CX20

### 节能惠民政策倒计时, 长安汽车岁末冲量大回馈

# 荣耀 150 载 长安感恩季 亿元倾情钜惠



百年长安, 自主未来。

150 年见证中国近代工业发展变迁, 立足自主创新、持续打造自主研发核心竞争力, 长安汽车, 自主品质创新未来。值此 150 周年之际, 3 亿元倾情回馈新老用户, 全车系促销活动火热进行中。

## 日照翔达汽车销售服务有限公司

地址: 日照市奎山汽车城 (204国道西侧) 莒州大众: 6261688 五莲龙腾: 5213001

销售热线: 0633-8617555

24小时服务热线: 0633-2270633

